



PLANINSKO DRUŠTVO ŽELEZNIČAR
LJUBLJANA
Kolodvorska 11
1000

Uradne ure: Ljubljana, Pivovarniška 1
torek, 16.00 – 18.00 ure
tel. 01 29 12 297
GSM 051 613 367



VOGAR

ZAPISNIK

3. seja Upravnega odbora PDŽ, ki je potekala 4.5.2015 ob 16.00 uri na Pivovarniški 1, Ljubljana.
Prisotni člani: Savič Drago, Anica Bogožalec, Darja Kastelic, Tomo Križnar, Jože Marinčič, Brane Markovič, Ivan Tomažin, Robi Hočevar, Dare Oblak, Janja Prelovšek, Igor Strgar, Dušan Tomšič

Opravičeno odsotni: Irma Dolšek, Ivan Slaviček.

Neopravičeno odsotni: Faik Blažević, Edvin Nepužlan,

Ostali prisotni: Ciril Obid

Sejo je vodil predsednik Planinskega društva Železničar Ljubljana (v nadaljevanju PDŽ) Drago Savič.
Po ugotovitvi sklepčnosti je predsedujoči dal v razpravo **predlog dnevnega reda**:

- 1. Ugotovitev sklepčnosti, sprejem zapisnika ter pregled realizacije sklepov 2. Seje UO PDŽ.**
- 2. Poročilo predsednika PDŽ.**
- 3. Poročilo članov UO.**
- 4. Priprave na delovno akcijo.**
- 5. Pobude, vprašanja in odgovori.**

Člani PDŽ so sprejeli predlagani dnevni red.

OBRAZLOŽITEV DNEVNEGA REDA 2. SEJE UO

K1. Točki dnevnega reda:

Sklepčnost je zagotovljena. Sprejet je dnevni red in zapisnik 2. seja UO v predlagani vsebini in realizacija sklepov.

Sklep št. 25 – je v realizaciji.

K2. Točki dnevnega reda:

Predsednik je podal poročilo izvedbe pohoda na Štampetov most. Dosegli smo rekorden obisk in ugotovili kaj bi se še dalo naslednje leto izboljšati.

Nekaj članov se je odzvalo na vabilo PDŽ Celje – Pohod na stari pisker. Kljub slabemu vremenu je bil pohod izveden.

Kresovanje na Vogarju je uspelo, udeležba je bila po pričakovanjih.

Pripravljen je pravilnik o varovanju osebnih podatkov.

Internet v društvenih prostorih je napeljan.

Nekaj plinskih jeklenk je prepeljanih na Vogar, ostale pa je še potrebno.

SKLEP št. 26

Sprejme se pravilnik o varovanju osebnih podatkov.

K3. Točki dnevnega reda:

Oskrbnik nas je seznanil z zamenjavo 35 vzglavnikov in zamenjavo vodovodne pipe na depandansi. Za letake se še zbira ponudbe, ravno tako za obnovo celic in UV Žarnice. Pojavile so se težave z odtokom v pritličju, potrebna bo sanacija. Prilagoditi je potrebno cene na Vogarju po priporočilih PZS. G. Obid se je udeležil skupščine PZS in nas je seznanil z novostmi. MDO ne deluje kot bi morala in tudi na splošno ni udeležbe in zanimanja. Skupina mladih iz PD Rašica bi se pridružilo našemu društvu, da bi imeli tabore na Vogarju.

SKLEP št. 27

Sprejme se nov cenik upoštevajoč priporočila PZS.

K4. Točki dnevnega reda:

Delovna akcija na Vogarju bo 30.5.2015. Sanirala se bo pot, pospravilo drva in očistilo hišo pred otvoritvijo sezone. Poskrbeti moramo za čim večjo udeležbo, ker nas čaka veliko dela. Predhodno je potrebno obvestiti TNP o nameravani sanaciji poti.

K5. Točki dnevnega reda:

Predsedujoči je sejo zaključil ob 18.10 uri. Naslednja seja bo 8.6.2015 na Pivovarniški 1, ob 16. uri.

Sestavila:
Darja Kastelic



Predsednik društva
Drago Savić